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Gróf Mikó Imre-díjban részesült 
Ősz Sándor Előd

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület (EME) márc. 28-án tartotta 
évi közgyűlését a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet dísz
termében. A beszámolók elhangzása után tiszteleti taggá vá
lasztották Kerekes László mérnök-professzort és Farkas Zol
tánt, az EME agrártudományi szakosztályának elnökét. A Gróf 
Mikó Imre-emlékplakettet Brendus Réka, a Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkárságának főosztályvezető-helyettese vehette át annak 
elismeréseként, hogy jelentősen támogatta az EME folyamatos működését és 
az erdélyi magyar tudomány művelését.

A Gróf Mikó Imre-díjat, amelyet az EME és a Gróf Mikó Imre Alapítvány 
ítél oda ötévenként, Ősz Sándor Előd egyháztörténész, az Erdélyi Református 
Egyházkerület Központi Gyűjtőlevéltárának munkatársa vehette át a tüzetes 
kutatói munka eredményeként sajtó alá rendezett Bibliotheca Calviniana 
Transylvanica, a Kora újkori Kálvin-kiadások Erdélyben — Eriihneneyeitliche Calvin
Ausgaben in Siebenbiugen (Erdélyi Múzeum-Egyesület, Erdélyi Református Egy
házkerület, Kolozsvár 2014, 502. old.) című forráskiadványáért. A díj azokat az

erdélyi/romániai magyarság múltjára és jelenére 
vonatkozó adattárakat, forráskiadványokat és 
tudományos monográfiákat honorálja, amelyek a 
Romániában élő fiatal (35 év alatti) szerzők 
munkája nyomán születtek. A bírálóbizottság 
munkáját Sipos Gábor történész, levéltáros, 
egyetemi oktató, az EME elnöke ismertette, azt 
hangsúlyozva, hogy a féltucatnyi könyv tudo
mányos jelentőségének mérlegelése után két kö
tet emelkedett ki a színvonalas mezőnyből. Ősz 
Sándor Előd említett olvasmánytörténeti kiad
ványa újszerűségével és minden részletre figyelő 
alaposságával győzte meg a bírálókat.
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A Magyar Érdemrend tisztikeresztjével tüntették ki 
Adorjáni Zoltánt

A rangos magyar állami kitüntetés átadására Magyarország Kolozsvári Eőkonzulátu- 
sán került sor 2015. május 15-én. A számára odaítélt díjra vonatkozó határozatot Mile 
Lajos főkonziil olvasta fel. Dr. Adorjáni Zoltán református lelkipásztor; egyetemi tanár; a 
kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet dékánja nagymértékben hozzájárult oktatói és neve
lői munkájával az új teológus- és lelkésznemzedék képzéséhez^ és kiemelkedő tudományos és 
szerkesztői tevékenységetfejtett ki.


